



EURÓPSKA ÚNIA  
Kohézny fond

**Názov Žiadosti o NFP:**

**SABINOV, TORYSA - PREBUDOVANIE BALVANITÉHO SKLZU V rkm 79,368**

**Opis projektu:**

Predmetom projektu je prebudovanie jestvujúceho balvanitého sklzu na toku Torysa v rkm 79,368, ktorý tvorí migračnú bariéru rybám na návrat na ich pôvodne stanovištia v prípade ich strhnutia pri povodniach, alebo na presídlenie rýb do vyšších úsekov rieky s vhodnejšími podmienkami na neresiská, alebo za potravou a úkrytom. Pozitívny prínos sa dá očakávať aj z hľadiska ochrany prírody a trvalo udržateľného rozvoja pri využívaní vodných tokov.

Miesto realizácie stavby: Prešovský kraj, okres Sabinov, k.ú. Sabinov, parcela CKN 5235/1. Stavenisko stavby, t.j. hať na toku Torysa v rkm 79,368 sa nachádza na okraji intravilánu mesta Sabinov. Poloha staveniska je daná korytom toku Torysa. K realizácii stavby sa budú využívať pozemky, parcela CKN 1339, CKN 1399/1, CKN 1399/2, CKN 1399/3, CKN 1338/2, EKN 1338.

Aktivity: Stavba pozostáva z jedného stavebného objektu (SO 01 Prebudovanie balvanitého sklzu v rkm 79,368), bez nároku na prevádzkové súbory.

Merateľné ukazovatele: spojený úsek na vodnom toku Torysa rámci VÚ SKH0016 Torysa bez migračných bariér v celkovej dĺžke 28,4 km.

**Prioritná os:**

Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej štruktúry.

**Špecifický cieľ:**

Vytvorenie východísk pre stanovenie opatrení smerujúcich k dosiahnutiu dobrého stavu podzemných a povrchových vôd.

**Ciele projektu:**

Realizáciou predmetného projektu dôjde k zlepšeniu podmienok pre migráciu cieľových druhov rýb dolného pstruhového pásma s výskytom väčších rýb lipňového a mrenového pásma, tým, že sa dosiahne vytvorenie 28,4 km dlhého spojeného úseku vodného toku Torysa v rámci vodného útvaru SKH0016 Torysa.

Pozitívny prínos sa dá očakávať aj z hľadiska ochrany prírody a trvalo udržateľného rozvoja pri využívaní vodných tokov.

**Celkové oprávnené výdavky: 599 000, 17 €**

**PROJEKT JE REALIZOVANÝ ZA FINANČNEJ PODPORY EURÓPSKEJ ÚNIE  
VÝŠKA PRÍSPEVKU Z FONDOV EURÓPSKEJ ÚNIE A ŠR - 100% Z CELKOVÝCH OPRÁVNEŇÝCH  
VÝDAVKOV PROJEKTU**